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  מטבריה לחיפה.

  הגיעו לחיפה ושעה לאחר מכן הגיע לחיפה. לפיהרוכב השי השיג את הרוכב הראשון 

  מצאו את המהירויות של רוכבי האופיים.

2.  פשטו את הביטוי ככל שיתן:
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3.  פתרו את מערכת המשוואות :   
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4.  פתרו את המשוואה :  
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x 9  3x 1 log9  : 5.  פתרו את המשוואה

  2x mx 2x  m2 2 m 6.  פתרו את המשוואה :  



. ABC   .7תון משולש 

. AC BE גובה לצלע 

. AB CF גובה לצלע 

.ACB    ,ABC    , BC M אמצע  סמן: 

 הוכיחו:  

EFM שווה שוקיים . א.  משולש 

. AEF   ב.  
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8.  הוכיחו את הזהות:
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? 9.  חשבו:  
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10.  מחירו של מוצר א' היה גדול ב- %10 ממחירו של מוצר ב'.   הוזילו 

  . את מחירו של מוצר א' ב- 25% 

   . הוזילו את מחירו של מוצר ב' ב- 21 ש"ח

  .' לאחר ההורדות מחיר מוצר א' היה שווה למחיר מוצר ב

מצאו את המחיר של כל אחד משי המוצרים לפי ההוזלה.  




